447} oh k.

Ke3
T

D)1

o] M%7} 2 7 oot

® AL &

@49}9

PEES

r
1




S Z 729 ARAQ AL BE 12H?

@ 3 (@)5 3)13 @ 24 ® 36

B

@ 72 9} 3 o] H TS 3 o] BRE AR AT} ofrh,
@ 72 9} 24 O] A FFLr= g o|B R AR 4T} ofYt,

® 72 2} 36 °] HAFFE 36 O] B2 A 24T} ofT,
whaka] FolXl 4= Foll Al 72 oF AR Al A2 5 2} 13 o]t




op

= Alz24olt

@ 100 2} 243

@) Aa%47t Az LolW F A

@ 5 AR5t AzAT} ol AR A4} okt

® 10 B} 2F2 A5 S|4 &4 4 7Ro|th

Aol Ag 4 £ 447} ohet,

34+

@ Hhe)




= % 6 9] HjgrolHA FAlof 8 O] W4Tt B =0

© 2] ¥ @ 4] v @ 129 W
@241 w4 ® 489] 5

6 ©] B0l w4 EA]o] 8 o] WiS7} Bl 4 6 9F § o] B
ol 6 9} 8 o] H2Fu 240]c




576 o F A4 A, B of HigEo] Ax B = 540 ©] et
T A, B 9] Haguies?

BN

D 50 @ 60 ® 70 @ 80 @90




O 2 @ 4 ® 5 @ 6

819 ef= 1, 3, 9, 27, 810t




=

S 4° 2 YErd A2

oo

D 4x5 @ 4+4+4+4+4
@ 5x5x5x%x5 @4x4x4x4x4
® 5x4

4x4x4x4x4 =45 o]t}




@ 8 @15 @ 30 ® 32

D 4

B

2+ x(1+1)x(1+1) 0|22
axb (a, b= 25),

12

]

a#2, b#2°|BR 7P A2 o5

15




90, 24 x 3% 5° o] H B

@2x3x5 @ 22x32x5 ® 22x3x52

@ 2°x3x5 ® 2% x 32 x 52

53 o] HtjFoFr: 2x3x5




ol
G5

@ 3 ® 5 @)10 ® 15

1

15 9] efolB R 1,3,5,15 ]

oF
2




11.

Aol u] ¥ Wshy 30 B} oish
Sfo) 22 4712 SHgek. 2 zo &k ojshiel ot Fehy
47t 2 s Be Ader 25 BASHL ¢ ), @ 274
=R RE

P ot of 8 40 o BopRL 6 olct,

wteba] 6 £7H2] gEEoi Xt




12, 5 AA429%x3x5 94 22x3 xc 9 AFHE7F 23 x32x5%x7 Y
o, a+b+c 9 327

@9 @ 10 ® 11 @12 ® 13

FAF47 22 x 32 x5 x 7 o|BER
a=3,b=2,c="70]t}.
a+b+c=12




13.

7t2, 29| Zdol7t Z+7} 8 em WA
o} 7V Ae AAZ S wEew At of

i O
4 Q3R

® 10% )12 % ® 13% @ 15 A ® 17%

BAZER o] _F W o] dol= 8 £} 6 9 HAFH+Y 24cm ©|Th
Nt2=24+8=3 (), A=2E=24+6=4 (F)°] ZAsIE=
Qo 7t=o] =3 x4 =12 (F) oltt.




14. b5 27 3 &7 92 A& BF I8 A2?

Mo
ru

H7]

@ 24 = 192 9 ot}

© 108 2108 9] oF=Ql FAlof| o]t
© 12 BE AAS9] ofgeolnt,

® 484 = 7 9 Hjs=o|ct,

@ 52 9] &F=9] 4= 7 7ot

P60 26,6 006 @®o0e e

® 484 = 7 9] Hj5=7} ofy ot
® 52 9 oF52] A4E 6 7olrt.




15. 22x3% 22x32x5 9] FoFo] =2

@ 4 @ 6 ® 8 @9

® 12

22 x 3% 22x32x5 9 FHYFIrLE 22 x 32
T HFefso] efo|ng,

1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 36 = 97]|°]c}.




16. 415 320 9] Fois= 3 400 ofskel 2 9] =

@ 5 A (@)67H @77 @8/ O 9

15 €} 20 9] FHl$E HAaFu4<l 602 Hijgo]| 22, 400 ©]5}
] 60 o] Hij=
60, 120, 180, 240, 300, 360 °.2 Z 67jo|c}.




17. 5 244 20395 9 o xc? 9 AHBOR7E 30 x5, A2FH47H
23 x 31 x 52 4 Wa, b, ¢ O] F2 2= FotH? (Fa<b<c?l

A5
D 2,3, 4 ® 2,35 @3,4,5
@ 3,4, 7 ® 4,5, 7

T AAS 22 x 33 x5, a” x ¢ of Histod
At gobs7) 3 x 5 O A2 BH|47} 25 x 31 x 52 ol B
na=3,b=4,¢c=5




@ 16 @ 32 ® 48 @)96 ® 114

TShE - 16 ¥ 6 9] FH|o|
16 ¢+ 6 O] FHja= 16 2} 6 9] F|AFH|SR 48 o] Hjg=o| B2
48, 96, 144, - -- ©]t}.




o
©
o

lo
N
2
N,
>
o
<,
o)
B>
ro
>
N
my
rlo
Py

29

@ @ 60 3)72 @ 160

B

® 98

@D 2% x 32
@ 22x3x5
@ 23 x 32
@ 2°x5
®2x7?




20.

ol A% x O ©F40] |42 R(x) 2 SFIL, R(40) x R(75) = a 2
S, R(a) ©f 2422

@0 o1 1B  @®16 61

B

40=23x5°]EZ R(40) = (3+1)x (1+1) =8 °|t}.

75 =3x520|E2 R(75) = (1+1)x (2+ 1) = 6 °|t}.

S 8% 6 =48

i) 48 = 24 x 3 O] L2 R(48) = (4+1)x (14 1) = 10 ©]t}.




21.

@ 5 © 9 © 11 ® 15 @ 49

v V. v V¥
0
L (L i1
Q

0
L
@

FolH 404 5, 112 A0l 3 e A B G4t




ol Hel5 AR HAA7E 242 10 U, 6

99 Fu of
2tk 9% FAo] BesARtet Faxrt e o, chgel 4
SA0] o e vA 7 elA] Tafefet.

o]l ©

107 6 9] HAFH5E 300|122 30U Fof Bal&Axte} 4

227} FAol 2.




23. 5 2 Yo 30 Jl, 6 02 Yok 3 o] H= A4 F 100
olste] 4448 BT Fohofa,

o

v VvV Vv v v Y
0
L

33
HE D 63
HE D 93

B ~

Tt S5, 6 9 BEjSRTE 3 vE 2 4 Z 100 ©]519)
geoltt, o], 5, 6 2] HAFHISE 30 °O|B=Z 5, 6 2] FHiGE
30,60, --- ©]tt.

wrata] F5h= = 33,63,93 ©|tt.




24. T 523 x39%x5 920 x32x52 o HPFFr760 L W, a+ b 9
S Fotofet,

> &

> H™eh: 3

60=22x3x5°E&2 g=1, b=2
“a+b=1+2=3




cCh "
=

| 2
D ekt 12

oHd -

&8

Q HdFFr71 249 F Fa, bS] FYTE 24
24 = 23 x 3L | A of 59 F=
(B+1)x (141)=8(7H)
© 49} 69| FaFHleE 120 B2
50 ot 22 12 9] v 12, 24, 36, 48 9] 471
L 84+4=12

Lo




26. FU | 7k 242k 24, 36, 18 ) HUHLA A, B, C 7} ok 137}
2ol Az wEel gt Al Bk} d8}7] Azstel B oA
Ao 972 Boted C £ 24g ¥ uiAS s8slof o)
Tatelal,

=5 il

24, 36, 18 9] HAFHi4E= 72,
o CHHS] 8- 4= 72 + 18 = 4 (HH]) o]t




27. 138 100744 9] A% FolA 39 wjZo] 7Lt 5 9] WiFel S
w9 sl Fatelat,

158 1007k2] 2] 2HA 4= Fof| A

39] vl 3, 6, 9, cdots, 96, 99 2] 337]0] 1L,

59] Hj4= 5, 10, 15, cdots, 95, 100 2] 20 7] o]},

o] % 3% 59 Fuj42l 159] #j4=2] 4= 670 B2
33420 — 6 = 477t}




28. of® 4N &8 & el u Fol kol a el A|7h k-1 9 F Al
N %7V 2 58 Fotelet,

> E:

> N

N=8k+ (k—-1)=9k-10°]1,
k—1<80°|B& k o] tizte 8 o|th
CEARENFFE S =9x8-1=T1




29. oA A9 43124 |23 9] HjGo]HA 4 9 vjgo|t},
[ Jorell amre seab2 m Fatolel,

v
i oh

vV V. V¥
02
L

0
o
o

3 9] Hljsro|HA] 4 9] H=Ql == 312408 , 312468 ©]tt.




30.

1 7€ 100 714 9] 2hd4E B H51H Ax (2x 5)" © E w, n 9]

g oot
> |l J
> ™eh: 24

1X2x3%x4x%X---

5 9] Hj%o] A4
52 ] wj5-0] A%

n=24

92 o] ujZ-2] 74 :
99 o] ujZ=2] 74 :
94 o] uj 2] 75 :
95 o] HjZ=2] 7% :
20 o] ujZ=2] 74 :

21x2x3x4x---x100 =29 x 52 x ...

x 100 °| A 2] vj=2] 74=: 50 7H
25 74
1271
671
3 7
170e]a,
22070
P 470l B2

=AX(2x5)*




31. O3 5 AAFE AJAF-ETY Fo2 UetdH A F 82 &2 A
D& Zete)
@ 72 =923x32 © 105 =5x21
© 147 =3 x 72 ® 225 =3%x5°
@ 240 =23x5%6

it

i

0
L
@

v VvV VvV v v Y
0
iy
©

0
L
@

O©105=3%x5x%x7
®225 = 32 x 52
@240 = 24 x 3 x5

tlo



32. 300 & 7P5F @ AL AAS o 2 o] ol 4A% b o] AFol
H5% G, at b O G Fokedek

ofH ZpA4=o] AlFo] HHH AJFE| S of BE 4159
2|47} #4=o]ofof ghrt,

300 =22x3x520|0& g=3, 3x22 3x52% 3x22x5%09]
2 4 903 7Pg && a £ 3 ol

Ui Sofl=300 + 3 = 100 = 102 o] Hr}

L a=3,b=10

~a+b=13




33.

P(24) = 8, P(30) = 8, P(16) = 5, P(15) = 4°]B.&

~P(24) + P(x) _ P(I6)
P(30) - P(x) ~ P(15)
-84+ P(x) 5
8—P(x) 4
~32 + 4P(x) = 40 - 5P(x)
P(x) =8

8=2X2x2=2x40|B&,
AR 2 F 7ML = 2401




